

**Консультация для родителей на тему:
«Может ли ребенок преодолеть речевые проблемы, если
останется в окружении нормально говорящих сверстников?»**

*Мичурина Е. К.
учитель-логопед*

Очень часто родители задают данный вопрос. Безусловно, нормальная речевая среда благотворно влияет на формирование речи ребенка. Однако далеко не всегда он может справиться с проблемами самостоятельно.

Доказательством тому служат взрослые, имеющие проблемы с речью. Поэтому, если у вашего ребенка настолько выражены нарушения в развитии речи, что ему рекомендуется логопедическая помощь, не стоит рисковать и ждать когда само пройдет. Ведь речь – это гармоничное развитие понимания, грамматики, лексики, звукопроизношения и других ее сторон. Речь обуславливает мышление. Поэтому без грамотной коррекции часто возникают трудности при обучении детей в школе. С возрастом небольшой дефект может обрасти принцип «снежного кома», который уже придется корректировать дольше и сложнее. Профессия логопеда – это знание онтогенеза речи, поэтапной коррекции, детской физиологии. Поэтому лучше обратиться за помощью к специалисту и решить речевую проблему вовремя.

